

德国总理安格拉朔尔茨对中国的访问已经结束。尽管只呆了一天，Scholz还是很开心。毕竟一天就是100多亿美元，留下了很多商业巨头，比如大众，宝马，巴斯夫集团，阿迪，德意志银行等等。

马克龙怎么坐得住？

中德合作来自德国前总理默克尔的牵线搭桥，但法国能谈什么？

据《中国青年报》报道，法国驻华大使馆表示，“马克龙一直想来中国，现在正在做准备。”

事实上，德国媒体报道称，马克龙想和朔尔茨一起来，称“德国和法国应该经常出国”，但朔尔茨拒绝了。原因很多，其中一个比较有意思：法国在俄乌问题上欺骗了德国。呼吁马克龙和朔尔茨抵制俄罗斯天然气，但法国在中东有渠道，天然气供应能跟上。当时德国战败，一无所获，这是马克龙给他挖的坑里的一步。

而且舒尔茨访华是确定的，与马克龙的口是心非大相径庭。

俄法战争后，“与中国脱钩”、“减少贸易依赖”、“拥有自己的产业链”的倾向在德法两国蔓延，呼声很大。好吧，众所周知，法国可以在敌人到来之前完成投降仪式。而舒尔茨试图压制这种声音，最终得罪了他内阁中的6位部长。

在此期间，Scholcz在德国媒体上发表了《为什么中国是重要的经济伙伴》、《为什么不能与中国脱钩》、《他为什么要访问中国》等一系列文章，最终获得了部分德国人的认可。

真是真实的回答了《战国策》李的那句话：客若美，必有所求于我。

至于马克龙，他不可能有这样的勇气。因为它不仅要面对法国人民，还要面对美国和七国集团的其他六个成员。

当然，美国是关键。舒尔茨回国后的第二天，就接受了拜登的电话采访。

美国的态度是马克龙必须考虑的问题。我估计美国的这个回复可能要拖到1月份，所以马克龙访华最快也要1月中旬左右。

事实上，马克龙访华的另一个原因可能是俄罗斯和英国之间的问题。

我想知道你是否关注了上周的新闻。媒体“北方之夜在线”宣布，俄罗斯掌握了关于摧毁北溪2号的最新证据，而且是来自英国前首相尼古拉斯。

俄新社的原话是：“北溪”管道泄漏后，时任英国首相约翰特拉斯迅速给美国国务卿发了一条耐人寻味的短信，意思是“搞定了”。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃公开质问英国：全世界数百万人在等待你的回答。他们有权知道发生了什么，盎格鲁撒克逊人在这次袭击中扮演了什么角色。

当然，这不可能是100%的证据，特拉斯所谓的“搞定”也不是100%认为北溪2号被炸，而是这个信息导致了德法英再次疏远。归根结底，这是为了英美的福利而牺牲德法的利益。

所以，在俄乌战争中受伤最重的两个欧洲国家，谁都不想成为“最坏的”。德国总理默克尔(Angela Scholcz)开始自救，那么法国总统马克龙如何才能留任？那可是几千亿美元。如果不进入市场，就全进了德国人的口袋。

我们国家怎么说的？

“对于龙冠武来中国的消息，没有任何回应。”

简而言之，就是“没听说过”和“不知道”的意思。这和之前Scholcz来中国，外媒记者提问是一样的。外交部发言人：真的吗？为什么我不相信？

冷静点，因为我们不着急。既然欧洲国家想从我们这里得到什么，我们就必须等待。

继舒尔茨之后，继马克龙之后，英国和意大利坐不住了。这些国家的领导人会慢慢来中国。当然，他们还是会互相骂。凡事自然知道，xx和xx都知道，这是老欧洲的传统美德。

没有人想把所有的鸡蛋放在一个篮子里。现在美国想让欧洲经济完全依赖美国。事实上，美国在能源方面已经这样做了。如果德法不寻找机会自救，继续在其他经贸领域被美国接手，无异于让别人把自己的生死握在手中。

舒尔茨必须自救。14亿人口是他自救的最好机会。毕竟中国是世界上唯一拥有最大市场的国家，而且已经发展起来了。

说到马克龙访华，他此刻应该在等待美国的批准。获批后，他才敢来中国谈合作。对此，你不需要像对Scholcz那样客气。先隔离一周再说吧。

至于美国，今天的中期选举已经开始。目前来看，拜登的情况还算不错，只是一塌糊涂。共和党赢得中期选举基本没有悬念。我们现在讨论的是拜登能否守住纽约州。

一旦连纽约州都落入共和党手中，连起诉特朗普、彻查班农都可以直接放弃。那样的话，只能说没有什么能阻挡王重返白宫了。最起码，我理解现在王发表了恶意言论。

“疯子南希佩洛西，她最近怎么样？让她保留股票，这一次共和党将一劳永逸地结束疯狂的南希佩洛西的政治生涯。”

然后台下响起了掌声和吼声：把她关起来，把她关起来。

来自官方《西部日记》，原创。